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Oznaczenie sprawy: PUB/69-2016/DOP-a


                               

             Lublin, dn. 15.11.2016r.
Wykonawcy

uczestniczący w postępowaniu

Działając w imieniu Zamawiającego, Uniwersytetu Marii Curie-Skłodowskiej z siedzibą przy pl. Marii Curie-Skłodowskiej 5 w Lublinie zawiadamiam, że w postępowaniu na dostawę aparatury kontrolnej i badawczej dla UMCS w Lublinie do Zamawiającego w dniach 09-10.11.2016r. wpłynęły pytania Wykonawców, na które udzielam odpowiedzi zgodnie z poniższym:  

Dotyczy Części 3 postępowania: dostawa inkubatora
Pytanie 1: „Prosimy o podanie, na które piętro należy dostarczyć inkubator, czy w budynku jest winda, jaki jest jej udźwig i wymiary?”
Odpowiedź: Inkubator będzie zainstalowany na IV piętrze budynku Wydziału Chemii UMCS. Budynek jest wyposażony w windę o wymiarach: 80 x 120 x 195 cm i udźwigu 450 kg.

Pytanie 2: „Czy Zamawiający posiada reduktor gazu na butli, do którego będzie podłączony inkubator, czy też  należy go dostarczyć wraz z inkubatorem?”
Odpowiedź: Użytkownik nie posiada reduktora gazu na butli, do której będzie podłączony inkubator. Zamawiający nie wymaga dostarczenia ww. reduktora. Reduktor zostanie zakupiony w ramach innego postępowania.
Pytanie 3: „Czy Zamawiający dopuści inkubator z komorą inkubacyjną otoczoną płaszczem powietrznym z elementami grzejnymi odsuniętymi od ściany komory ale bez elementów mieszających powietrze w obrębie płaszcza? Elementy grzejne są rozmieszczone równomiernie w obrębie całego płaszcza co umożliwia zachowanie wymaganej przez Zamawiającego jedności i stabilności temperatury w komorze. Jeśli nie, proszę o wyjaśnienie.” 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie inkubatora z komorą inkubacyjną otoczoną płaszczem powietrznym z elementami grzejnymi odsuniętymi od ściany komory, ale bez elementów mieszających powietrze w obrębie płaszcza. Zdaniem Użytkownika wymuszony obieg powietrza w obrębie płaszcza zapewnia równomierne ogrzanie całej komory inkubacyjnej zaś brak wentylatorów w samej komorze inkubacyjnej zmniejsza ryzyko rozprzestrzeniania się zakażeń.

 

Pytanie 4: „Czy Zamawiający dopuści inkubator z drzwiami wyposażonymi w klamkę oraz jednopunktowy rygiel?  Jeśli nie, proszę o wyjaśnienie.”
Odpowiedź: Tak. Zamawiający dopuszcza zaoferowanie inkubatora z drzwiami wyposażonymi w klamkę oraz jednopunktowy rygiel.
Pytanie 5: „Czy Zamawiający dopuści inkubator wyposażony w sterownik z pojedynczym dotykowym wyświetlaczem LCD wskazującym parametry: temperaturę i stężenie CO2? Jeśli nie, proszę o wyjaśnienie jakie znaczenie dla Zamawiającego ma typ wyświetlacza.”
Odpowiedź: Tak. Zamawiający dopuszcza zaoferowanie inkubatora wyposażonego w sterownik z pojedynczym, dotykowym wyświetlaczem LCD wskazującym parametry: temperaturę i stężenie CO2.
Pytanie 6: „Czy Zamawiający dopuści inkubator ze sterylizacją komory gorącym powietrzem w temperaturze 160°C? Jeśli nie, proszę o wyjaśnienie.”
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie inkubatora ze sterylizacją komory gorącym powietrzem w temperaturze 160°C. Wymagana w opisie przedmiotu zamówienia temperatura sterylizacji w inkubatorze minimum 180°C w istotnym stopniu redukuje ryzyko skażenia próbek.
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